
Manual paso a paso: de Oppo A72 Vibrador

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.

Tapete térmico de 
apertura mediante 

calor, CPB320

67,92 €

Conjunto de 3 
espátulas de 

desmontaje de 
tablets y smartphones

4,10 €

Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €

Pinza antiestática 
ESD redondeada

3,20 €

Conjunto de 
herramientas 
profesionales 
apertura de 

smartphones y tablets
17,87 €

Púa especial SAT 
0,70mm PET de alta 
fricción y resistencia

1,30 €

Vibrador genérico de 
12,52 x 2,74 x 7,93 

mm

2,99 €

Paso 1 - Aplicación de calor

Comenzamos aplicando calor sobre la parte trasera del terminal y con ayuda de una herramienta fina despegamos la tapa de 
batería por todo su contorno hasta conseguir despegarla de su alojamiento 
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Paso 2 - Lentes de cámaras

Seguidamente despegamos el adhesivo que esta sobre la lente de cámaras y extraemos los ocho tornillos tipo Phillips (PH#00) y 
retiramos la lente de cámaras de su alojamiento.
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Paso 3 - Carcasa intermedia

A continuación desconectamos el conector del lector de huellas y con ayuda de un destornillador tipo Phillips (PH#00) extraemos 
los cinco tronillos de la parte inferior del terminal seguidamente retiramos la bandeja sim y con ayuda de una herramienta fina 
vamos extrayendo la carcasa intermedia por todo su contorno
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Paso 4 - Desconectamos batería

El siguiente paso será desconectar la batería con ayuda de una herramienta plástica fina para evitar incidentes 

Paso 5 - Altavoz

Seguimos en la parte inferior del terminal retirando el altavoz primero extraeremos los tres tornillos tipo Phillips (PH#00) y con 
ayuda de una herramienta fina lo extraemos de su alojamiento.
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Paso 6 - Placa auxiliar

Tras extraer el altavoz retiraremos la placa auxiliar para ello retiraremos todas las conexiones que se encuentran sobre ella y la 
podremos extraer ayudándonos de una herramienta fina
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